

## بخش ورزش- دروازه بان تازه وارد نفت مسجدسلیمان امیدوار است روزهای خوبی را زیر نظر مهدی تارتار سپری کند؛ او البته حرف های زیادی درباره خط خوردنش از تیم ملی و برخی اتفاقات دارد.

سوشا مکانی بار دیگر به فوتبال ایران برگشته است؛ دروازه بان سابق تیم ملی که دوران پرفراز و نشیبی را در دوران بازی سپری کرده، حالا بعد از چند سال بازی در لیگ تروژ پیراهن نفت مسجدسلیمان را بر تن کرده و امیدوار است بتواند به دوران اوج خودش برگردد.

سوشا همچنان دل پری از خیلی ها دارد؛ او به واسطه برخی اتفاقات خیلی ها را مقصر می داند و اگرچه نامی از کسی نمی برد اما به طور شفاف بسیاری از مسائل را بیان می کند.

مشروح صحبت های سوشا مکانی در گفت وگو با ورزش سه را در ادامه می خوانید:

**\*\*بازگشت خوبی بعد از مصدومیت داشتم**

من شرایط خوبی در لیگ نروژ داشتم اما مصدومیتی که برایم پیش آمد، کارم را سخت کرد. مجبور به جراحی شدم و حدود ۱۰ ماه دور از میادین فوتبال بودم. در بازگشت بار دیگر استارت خوبی زدم و وضعیت جسمانی خوبی هم داشتم. چند بازی دوستانه برای میوندالن نیز انجام دادم اما با شروع مسابقات شرایط طوری رقم خورد که احساس کردم بعد از ۴ سال حضور در این تیم نه من می توانم چیزی به آنها اضافه کنم و نه آنها می توانند کمکی به من بکنند. به همین خاطر تصمیم به جدایی گرفتم و این موضوع را با مدیران باشگاه در میان گذاشتم. مربی تیم و هواداران مخالف جدایی ام بودند اما در نهایت تصمیمم را گرفتم و جدا شدم.

**\*\*می خواستم مدتی دور از نروژ باشم**

شرایط لیگ نروژ به گونه ای است که ۸،۷ روز دیگر به پایان می رسد. تایم این لیگ با ایران و کشورهای اروپایی دیگر فرق می کند. با توجه به مشورت هایی که گرفتم تصمیم این شد که مدتی از فوتبال نروژ دور باشم.

**\*\*دوست داشتم به تیمی بروم که بازی کنم**

من دوست داشتم در شرایط بازی باشم و به همین خاطر باید تیمی را انتخاب می کردم که بتواند من را در شرایط بازی نگه دارد و کمکم کند. فکر می کنم این بستر در نفت مسجدسلیمان فراهم بود و به همین خاطر به این تیم پیوستم.

**\*\*مربی گلرهای نفت به من کمک می کند**

از آقای تارتار سرمربی نفت مسجدسلیمان شناخت داشتم و مربی گلرهای این تیم آقای اینانو را نیز می شناختم. به همین خاطر تصمیم گرفتم به این تیم بروم تا از نظر فنی شرایطم خوب شود. از نظر فنی آقای اینانو می تواند به من خیلی کمک کند. او مربی مستقیم دروازه بان ها است و همیشه هم نشان داده توانایی های بالایی دارد. تمام دروازه بان هایی که زیر نظر اینانو کار کردند، بعد از مدتی از نظر فنی ارتقا یافتند و پیشرفت قابل توجهی داشتند. فکر می کنم او به من هم می تواند کمک کند.

**\*\* از اعتماد تارتار ممنونم**

بسیار امید دارم فصل خوبی را درنفت مسجدسلیمان سپری کنم. تا روزی که در اختیار این تیم هستم تمام تلاشم را برای سربلندی مردم این شهر انجام می دهم. از اعتماد آقای تارتار هم تشکر می کنم. ما شناخت قبلی از همدیگر داشتیم و به همین خاطر توافق مان زیاد طول نکشید. ایشان نظر مثبت داشتند و من هم پذیرفتم. امیدوارم با عملکرد خوبم جواب اعتماد تارتار را بدهم.

**\*\*در شرایط بازی کردن قرار دارم**

صد درصد در شرایط بازی قرار دارم. از روزی که جدا شدم مدت زیادی طول نکشید تا با نفت قرارداد ببندم. من شرایط بازی داشتم و در بازی های تدارکاتی نیز برای تیمم به میدان رفته بودم. از نظر بدنی مشکل ندارم و هر زمانی سرمربی تیم صلاح بداند در اختیار تیمم هستم.

**\*\*آی تی سی ام مشکلی ندارد**

آی تی سی من مشکل خاصی ندارد. به خاطر پشت هم قرار داشتن تعطیلی اروپا و ایران ۴ روز صدور کارتتم عقب افتاد اما مشکلی نیست و قبلا هم تجربه چنین کاری را داشتم. به زودی کارت بازی ام صادر می شود و انشالله می توانم مقابل سپاهان در لیست تیم حضور داشته باشم.

**\*\*پیش بینی می کردم به استقلال نروسم**

پیش بینی می کردم به دیدار با استقلال نروسم اما با تمام این تفسیر خودم را به تمرینات تیم رساندم تا از نظر فنی زودتر با تیم هماهنگ شوم و به تیمم خدمت کنم. فکر می کنم تا امروز و فردا آی تی سی ام صادر شود و مشکل خاصی در این خصوص نیست.

**آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده و مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت تعاونی تاریخ انتشار: ۱۳۹۸/۰۶/۲۷**

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت تعاونی کشاورزی و دامپروری زرین بال دارستان ثبت شده به شماره ۱۰۸۷ در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۲۹ و همچنین مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت تعاونی کشاورزی و دامپروری زرین بال دارستان در ساعت ۱۶ مورخه ۱۳۹۸/۰۷/۲۹ در محل شرکت واقع در دفتر شرکت به آدرس رودبار - رستم آباد – جنب بانک ملی دفتر شرکت تعاونی کشاورزی و دامپروری زرین بال دارستان کدپستی: ۴۴۶۴۱۷۳۷۹۹ برگزار می‌گردد. لذا از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌گردد راس ساعت و روز مقرر حضور بهم رسانند.

ماده ۲۸ – هریک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نماینده تام‌الاختیار خود از میان اعضا واگذار کنند. لیکن هیچکس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از یک رای با وکالت داشته باشد مگر اینکه تعداد اعضای سهامی خاص به ۵۰۰ عضو برسد که در این‌صورت هرکس می‌تواند علاوه بر رای خود حداکثر دو رای با وکالت داشته باشد.

**دستور جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده:**

- اخراج ۲ عضو از شرکت
- تصویب صورت‌های مالی سال ۹۶ و ۹۷
- انتخاب مدیران و انتخاب بازرسین

دستور جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده:

- تصویب اساسنامه جدید

**رئیس هیات مدیره   نایب رئیس هیات مدیره   منشی هیات مدیره**

### گفت و گو با سوشا ، دروازه بان گیلانی نفت مسجد سلیمان :

# کاریز ما دارم، حاشیه به سراغم می آید

خوشبینم که این اتفاق بیفتد و دوباره برگردم.

**\*\*فکر می کردند با حذف من مشکلات مملکت حل می شود**
اسمی از ارگانی یا فردی نمی برم اما مطمئنا اینگونه بود که به خاطر مسائل غیرفنی مرا از تیم ملی کنار گذاشتند. من در مالزی با آن شرایط جوی بازی کردم، خوب هم بازی کردم اما بعد از آن دیگر دعوت نشدم. مگر می شود؟ مشخص است که مساله دیگری پشتش است. شاید دوستان فکر کردند با نبود من در تیم ملی مشکلات عدیده مملکت برطرف می شود!

**\*\*جدایی ام از تیم ملی هرگز فنی نبود**

هرگز بحث فنی عامل جدایی ام از تیم ملی نبود. آقای کی روش سرمربی تیم ملی بود و می تواند نظر بدهد. او یک خارجی بود که در مسائل فنی صاحب نظر بود و با شرایط پولتیکی مملکت ما آشنایی چندانی نداشت. وقتی چندین بار از طرف فدراسیون برای باشگاه شما نامه می آید که در لیست تیم ملی هستیم اما در لیست نامت نیست، نمی تواند طبیعی باشد. در لحظات آخر ماجرای ویزا و بلیت و ... را به وجود آوردند تا من نباشم. این نشان می دهد که مساله فنی نیست.

**\*\*من همیشه مورد تایید کی روش بودم**

من مورد تایید کارلوس کی روش بودم و همیشه هم به نظرات او احترام گذاشتم. من با مربی دروازه بان های سابق تیم ملی هنوز در تماس هستم. او همیشه به من روحیه می دهد که از نظر فنی جزو بهترین ها هستی. با این حال به مسائلی که گذشته فکر نمی کنم و اینها ربطی ندارد که نتوانم در آینده برگردم.

**\*\*فرض کنید زندگی ام را از دست دادم؛ آینده را که دارم**

اصلا فرض نکنیم من کل زندگی ام را از دست داده ام؛ اگر تلاش کردم و به آن چیزی که لایقش بودم نرسیدم که نباید روزهای آینده را فدا کنم. به همین خاطر تلاشم را به نحو احسن انجام می دهم. پست دروازه بانی است و هزار جور اتفاق. زندگی یک گلر پر از فراز و نشیب است. برای این پست تمام اتفاقات خوبی که رقم بزنم به چشم نمی آید اما با یک اشتباه و اتفاق بد همه سرزشت می کنند. وقتی ما این پست را انتخاب کردیم، باید مسائل دیگر را هم ببپذیریم. بعضی وقت ها مورد سلیقه یک سری افراد نیستی و بنا به دلایل و اتفاقات خاص از بازی خارج می شوی. با این حال چنین آدم هایی نمی توانند سرنوشت من را رقم بزنند. سرنوشت من دست خدا است و تلاشی که انجام خواهم داد.

**\*\*نیازی ندارم بنده خدا دستم را بگیرد**

من به هیچ کس در زندگی ام باج ندادم و نیازی به بنده خدا نداشتم که دستم را بگیرد. از نظر فنی همیشه خودم را یک دروازه بان بی تجربه می دانم که تشنه تجربه اندوزی هستم و می خواهم یاد بگیرم. من از کم سن و سال ترین دروازه بان تیم هایم هم یاد می گیرم. از هر مربی چیزهایی زیادی یاد می گیرم و سعی می کنم روز به روز پخته تر از قبل باشم و روز به روز خودم را ارتقا بدهم. به عبارت بهتر خودم را آماده کردم با اتفاقاتی که در زندگی برخلاف میل رخ می دهد، مسیر زندگی ام خدشه دار نشود.

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

از کلیه سهامداران و اعضاء هیات مدیره شرکت خانه‌ساز مارلیک سهامی خاص به شماره ثبت ۹۵۹۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۲۶۷۸۰ دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۰۸ ساعت ۱۰ که در محل قانونی شرکت برگزار می‌گردد حضور به‌عمل آورند.

## دستور جلسه:

### ۱ – انتخاب مدیران

### ۲ – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

### ۳ – انتخاب بازرس

**آگهی تغییرات شرکت گیلک دانه نوید شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۶۶۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۶۴۴۳۵۴**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- موسسه حسابرسی امین حسابرس افق به‌شناسه ملی ۱۰۱۰۶۰۸۳۶۰ و شماره ثبت ۱۷۲۸۳ به سمت بازرس اصلی و آقای ظاهر تقوی ارجستان به شماره ملی ۱۴۶۳۲۴۲۴۷۶ بسمت بازرس علی البدل برای مدت یکسال مالی انتخاب شدند.

۲- روزنامه گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب گردید.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۶۰۲۲۸۶)**

**آگهی تغییرات شرکت نوید مرغ گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۳۸۷۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۷۳۱۵۷**

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۱۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

– اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

– آقایان عبدالله نوید طالعی به شماره ملی ۶۵۳۹۲۱۹۷۴۱ بسمت رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل و محمد نوید طالعی به شماره ملی ۶۵۳۹۲۸۶۲۵۷ بسمت نایب رئیس هیئت مدیره.

– کلیه اوراق واسناد تعهدآور شرکت از قبیل چک و سفته و نامه های اداری و غیره با امضاء رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل و در غیاب ایشان با امضاء نائب رئیس هیئت مدیره یا مهر شرکت معتبراست.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۰۲۲۸۷)**

## {ورزشی}

پنجشنبه ۲۸ شهریور ۱۳۹۸

### خبرها

## چالشی بزرگ با تغییر در تاریخ انتخابات هیات فوتبال گیلان

**بخش ورزش** – با توجه به پایان دوره ۴ ساله ریاست هیات فوتبال گیلان، طبق قانون محتمل است که سرپرست برای این هیات انتخاب شود.

به گزارش وارث اسپرت ، انتخابات دوره گذشته ریاست هیات فوتبال گیلان در سال ۱۳۹۴، در روز ۲۲ شهریور برگزار شد و گفته می شود که آغاز دوره گذشته ریاست قربانعلی الماسخاله بر هیات فوتبال استان از ۲۶ شهریور ماه محاسبه شده است.
چندی قبل فرزاد سیری، دبیر هیات فوتبال گیلان احتمالا با در نظر گرفتن موضوع فوق، زمانی برگزارای انتخابات هیات فوتبال را در دهه سوم شهر یور اعلام کرد اما حالا شنیده ها حاکی از این است که تاریخ برگزاری انتخابات، حدود نیمه مهرماه خواهد بود.

با توجه به اینکه در تاریخ فوق الذکر، دوره ۴ ساله ریاست هیات فوتبال گیلان به پایان رسیده است، به نظر می رسد برای برگزاری قانونی و عادلانه انتخابات این هیات، اداره کل ورزش و جوانان گیلان با هماهنگی فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران تا زمانی که امکان برگزاری انتخابات فراهم شود، نسبت به انتخاب سرپرست برای هیات فوتبال گیلان اقدام کند.
حالا باید منتظر روزهای آتی ماند تا ببینیم تصمیم برگزار کنندگان انتخابات چگونه خواهد بود.
شایان ذکر است، قربانعلی الماسخاله طی هشت سال گذشته ریاست هیات فوتبال گیلان را برعهده داشته است. مجمع انتخابات هیات فوتبال استان گیلان شامل ۳۸ نفر است که نسبت به انتخاب رئیس این هیات اقدام خواهند کرد.
رئیس فدراسیون فوتبال ایران، مدیرکل محترم ورزش و جوانان گیلان، رئیس هیات فوتبال گیلان، روسای ۱۶ هیات فوتبال شهرستان های استان، مدیران عامل باشگاه های فوتبال، فوتسال، فوتبال ساحلی و… استان در بخش های آقایان و بانوان، نماینده های آموزش و پرورش، داوران، مربیان و بازیکنان آقا و خانم گیلان از جمله رای دهندگان در این مجمع خواهند بود.

●●●●●

## حضور دو قایقران گیلانی در اردوی تیم ملی آبهای آرام کشور

**بخش ورزش**– دو قایقران گیلان در مرحله جدید اردوی تیم ملی قایقرانی آبهای آرام مردان کشور حضور یافتند.

دور جدید تمرینات تیم ملی قایقرانی آبهای آرام مردان رده سنی بزرگسالان در تهران آغاز شده که پیمان قویلد و علی اقامیرزایی از گیلان نیز در این اردو حضور دارند. بر این اساس از سوی کادر فنی تیم ملی قایقرانی آبهای آرام کشور، هفت قایقران در رشته کایاک و دو قایقران در رشته کانو کانادایی به هشتمین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی دعوت شدند که خوشبختانه دو قایقران از گیلان در بخش کایاک حضور یافته اند.

علی اقامیرزایی و پیمان قویلد دو ملی پوش شایسته گیلاتی به همراه سایر دعوت شدگان در مرحله جدید اردوی تیم ملی قایقرانی آبهای آرام در دریاچه آزادی تهران ، حضور یافته و زیرنظر کادرفنی به تمرین مشغول هستند.

تیم ملی قایقرانی آبهای آرام مردان کشور خود را برای حضور موفق در مسابقات قهرمانی آسیا و انتخابی المپیک قاره ای اوایل سال آینده در تایلند آماده می کند که امیدواریم هر دو قایقران گیلانی با درخشش در اردو، به عضویت تیم ملی درآمده و در مسابقات قهرمانی آسیا و انتخابی المپیک حضور یابند.

●●●●●

## آزمون به رکورد گلزنی دایی در لیگ قهرمانان رسید

**بخش ورزش**– سردار آزمون موفق شد با گلزنی در بازی برابر لیون به رکورد بهترین گلزن یک ایرانی در تاریخ لیگ قهرمانان اروپا برسد. در اولین دیدار فصل جدید لیگ قهرمانان اروپا زینت به دیدار لیون فرانسه رفت که این دیدار با تساوی یک بر یک به پایان رسید. سردار آزمون موفق شد اولین گل این فصل لیگ قهرمانان را به ثمر برساند تا برای اولین بار یک ایرانی گل نخست فصل را ثبت کند. این سومین گل سردار آزمون در لیگ قهرمانان اروپا بود و باعث شد او در کنار علی دایی گلزن‌ترین بازیکن ایرانی در معتبرترین تورنمنت باشگاهی جهان لقب بگیرد. البته آزمون در مرحله پلی آف لیگ قهرمانان (QUALIFYING) توانست به تیم‌های اندرلخت بلژیک و آژاکس هلند گلزنی کند که این آمار جزو گل‌های اروپایی محسوب می‌شود و شامل لیگ قهرمانان نمی‌شود و از مرحله گروهی تعداد گل‌های آن محاسبه می‌شود. سردار آزمون توانست با پیراهن روستوف برابر بایرن مونیخ و آلتینکوماردید نیز گلزنی کند و با گلی که دیشب برابر لیون به ثمر رساند با سه گل زده در کنار علی دایی قرار گرفت. البته دایی در ۱۵ دیدار توانست سه گل در لیگ قهرمانان به ثمر برساند ولی آزمون با هفت بازی توانست به این رکورد برسد. آزمون همچنین با زدن سه گل در لیگ اروپا توانسته است برترین گلزن ایرانی در این تورنمنت نیز باشد.

●●●●●

### احتمال ضعیف حضور دیاباته در دربی

**بخش ورزش**– مهاجم خارجی استقلال به احتمال فراوان نمی‌تواند در دیدار با پرسپولیس به میدان برود. به گزارش خبرنگار ورزشی خیرگزاری تسنیم، شیخ دیاباته که در جریان دیدار استقلال مقابل نفت مسجدسلیمان در هفته سوم لیگ برتر از ناحیه دنده دچار مصدومیت شده بود، به احتمال زیاد نمی‌تواند تیمش را در دربی پایتخت همراهی کند. روند درمان این مهاجم مالیایی در حال انجام است، اما پزشکان استقلال شانس کمی برای رسیدن این بازیکن به دیدار با پرسپولیس متصور هستند. مهدی قائدی، دیگر مهاجم استقلال که در مسجدسلیمان دچار مصدومیت شد، اما وضعیت خوبی دارد و می‌تواند در هفته چهارم به میدان برود.

### مفقودی

**کارت هوشمند ناوگان مسافری به شماره ۲۸۷۹۵۴۴ مربوط به سواری به شماره پلاک ۷۲ IR ۱۷۷ ع ۲۲ گم شده و از درجه اعتبار ساقط است.**

### گم شده

**کارت هوشمند ماشین بنز ۱۹ تن کمپرسی ۶ چرخ به شماره کارت ۲۶۲۱۵۷۵ با شماره پلاک ۸۳۷ ع ۲۱ و سریال پلاک ایران ۲۳ گم شده از درجه اعتبار ساقط است.**